



GUVERNUL ROMÂNIEI



Comunicat de presă

11.05.2010

## Un nou proiect finanțat din fonduri europene derulat de Universitatea "DUNĂREA DE JOS" din Galați

Universitatea "DUNĂREA DE JOS din Galați" anunță semnarea contractului de finanțare pentru proiectul "Reabilitarea, modernizarea, re tehnologizarea și reechiparea infrastructurii educaționale universitare în vederea creerii la Galați a unui pol de educație și de cercetare tehnologică în domeniul științei și ingineriei alimentelor", cod SMIS 11377, în cadrul Programului Operațional Regional 2007 - 2013, Axa prioritară 3: "Îmbunătățirea infrastructurii sociale", Domeniul major de intervenție 3.4 - "Reabilitarea /modernizarea /dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă".

Perioada de implementare este de 36 de luni iar valoarea totală este de 14.072.341,85 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională este 10.042.608,99 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este 1.535.928,42 lei, iar 236.296,69 lei reprezintă co-finanțarea eligibilă a Universității "DUNĂREA DE JOS" din Galați.

Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea infrastructurii educaționale universitare existentă în cadrul Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor și crearea în regiunea Sud-Est a unui centru de pregătire profesională în domeniul științei și ingineriei alimentelor asigurând resursele necesare unei dezvoltări economice durabile și echilibrate a industriei alimentare din regiune.

Obiectivele specifice sunt modernizarea, reabilitarea, re tehnologizarea, reechiparea și dezvoltarea laboratorului cu echipamente tehnologice de cercetare și a stațiilor pilot de produse lactate, de bere și de prelucrare a cărnii. Perioada de implementare a proiectului este de 3 ani.

Echipa RESPIA este formată din 25 de specialiști din cadrul Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor. Informații privind obiectivele și etapele implementării proiectului se pot obține de la d-na Conf.dr.ing. Daniela Borda, director proiect, la telefon 0336130177, fax 0236460165, e-mail: Daniela.Borda@ugal.ro.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale  
2007-2013

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.